Botica Olidani - Atalaya

atalava



Publicado el: 13/03/25	Visitas: 128
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 31	Puntaje: 4.7

https://www.edigital.pe/farmacia/atalaya/botica-olidani-atalaya_156389.php



atalaya

Botica Olidani - Atalaya

Farmacia Botica Olidani: Un Servicio Integral en Atalaya

La **Farmacia Botica Olidani**, ubicada en Atalaya, se ha consolidado como una de las mejores opciones para quienes buscan atención farmacéutica de calidad. Su compromiso con la comunidad se refleja en sus diversas **opciones de servicio**, adaptándose a las necesidades de cada paciente.

Entrega a Domicilio: Comodidad y Eficiencia

Una de las características más destacadas de la Farmacia Botica Olidani es su **servicio de entrega a domicilio**. Este servicio permite que los clientes reciban sus medicamentos y productos de salud en la comodidad de su hogar, sin necesidad de desplazarse. La farmacia se esfuerza por garantizar que todos los pedidos sean procesados de manera rápida y eficiente.

Entrega el Mismo Día: Atención Inmediata

La Botica Olidani también ofrece la opción de **entrega el mismo día** para aquellos que requieren una atención más urgente. Este servicio es ideal para situaciones donde el tiempo es esencial, asegurando que los pacientes reciban lo que necesitan sin demoras innecesarias.

Opciones de Servicio Personalizadas

Además de la entrega a domicilio y el servicio de entrega el mismo día, la Farmacia Botica Olidani brinda **opciones de servicio** personalizadas. Los profesionales de la farmacia están disponibles para ofrecer asesoramiento sobre medicamentos, dosis y tratamientos, garantizando así que los clientes tomen decisiones informadas sobre su salud.

Conclusión

En resumen, la **Farmacia Botica Olidani** se posiciona como una solución integral para la población de Atalaya, ofreciendo servicios como **entrega a domicilio**, **entrega el mismo día** y **opciones de servicio** personalizadas. Con un enfoque en la satisfacción del cliente y la eficiencia en el servicio, es una excelente elección para cuidar de tu salud y bienestar.

Estamos asentados en

Jirón Urubamba 856, 25201 Atalaya, - Peru (PE)

El teléfono de este **Farmacia** es <u>+51980285115</u> Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al<u>+51980285115</u>

Si precisa actualizar cualquier detalle que piense que no es preciso acerca de esta web, le solicitamos haga llegar un mensaje e lo ajustaremos de manera rápida. Anticipadamente gracias por su colaboración.

Imágenes



Botica olidani promocion



Botica olidani mapa



Botica olidani atalaya

Tags

Entrega el mismo día, Entrega a domicilio, Opciones de servicio

Contenido relacionado

4.4 * Farmacias Económicas - Huaquillas
3.9 * Botica "san Pablo" - Abancay
4.5 * Botica Tufarma - Abancay
4.3 * Farmacia el pueblo - Cercado De Lima
4.4 * Botica 24 horas - Ambo
5.0 * Botica Dieguito - Ambo
4.5 * Inkafarma - Abancay
5.0 * Botica Santa Fe - Ambo
4.0 * Farmavida - Jauja
4.1 * Farmacia en tu camino - Ctra. Central

Categorías

asesor médico	
compañía farmacéutica	

estadio	
farmacia	
farmacia homeopática	
farmacia veterinaria	
gobierno	
oficina de gobierno local	
tienda de comestibles, periódicos y medicamentos	
veterinario	